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έγραφε,  απάντηση στις συκοφαντίες ενός 
δημοσιογράφου.
Και για να τεκμηριώσει τον έωλο, συκοφα-
ντικό και εναντίον του Αρχιεπισκόπου Μα-
καρίου τίτλο του ευθαρσώς αναφέρει ότι το 
κείμενο μου γράφτηκε μετά από υπαγόρευ-
ση του Αρχιεπισκόπου και ότι εγώ πρέπει 
να είμαι “έμμισθος κονδυλοφόρος”. Είναι 
ακριβώς τα ίδια που γράφει και η παρακ-
μιακή ιστοσελίδα που δημιούργησε η πα-
ρέα (γιατί ο κ. Καλλιούρης δεν είναι μόνος 
του), η οποία μάλιστα φιλοξένησε και την 
απάντησή του. Πρόκειται για μια παρακμι-
ακή διαδικτυακή πύλη την οποία διακινεί 
κάποιος ο οποίος μέχρι πρότινος, από ένα 
άλλο μέσο που είχε, μια φυλλάδα κιτρινι-
σμού και λάσπης, περνούσε γενεές δεκατέσ-
σερις, το θείο του κ. Καλλιούρη, μακαριστό 
Στυλιανό. Υπάρχουν στα αρχεία κ. Καλλι-
ούρη τι έγραφε ο σημερινός συνεργάτης 
και φίλος σας για τον μακαριστό Στυλιανό 
και αν θέλετε μπορούμε να αρχίσουμε να 
τα αναδημοσιεύσουμε. Αλλά βλέπετε τόσο 
πολύ σας ενδιαφέρει η μνήμη του μακαρίτη 
που τα ξεχάσατε όλα και σας ένωσε ο κοι-

νός στόχος, που είναι ο νέος Αρχιεπίσκο-
πος, γιατί σας έκοψε τη μάσα. Και μπροστά 
σ’ αυτό ισοπεδώθηκαν όλα. Δώσατε άφεση 
αμαρτιών στον μέχρι χθες υβριστή του Στυ-
λιανού και σήμερα αυτός, ο οποίος καλεί-
ται καρκίνωμα της ομογένειας είναι για σας 
έγκυρος και σοβαρός συνομιλητής, αυτός 
που η θέση του είναι στον πάτο του σκουπι-
δοτενεκέ της κίτρινης δημοσιογραφίας και 
που ασκεί ενημέρωση σε επίπεδο χαμαιτυ-
πείου είναι εργαλείο δικό σας εναντίον του 
Πατριάρχου, των επισκόπων της Αυστραλί-
ας και φυσικά του Αρχιεπισκόπου.
Για να δούμε όμως ποιο είναι το δια ταύτα 
αυτής της υπερπροσπάθειας που έκανε ο 
κύριος Καλλιούρης  για να πείσει το ανα-
γνωστικό κοινό, ότι όλοι είναι βαλτοί από 
έναν κακό ιεράρχη, που θέλει να καταστρέ-
ψει ότι καλό έχτισε ο προκάτοχός του Στυ-
λιανός στην Αρχιεπισκοπή της Αυστραλίας.  
Το πρόβλημα ξεκινάει από την απομάκρυν-
ση ανθρώπων και από την κάθαρση, όπως 
έγραψα στο προηγούμενο άρθρο μου.
Ας μας πει ο κύριος Καλλιούρης, πόσες 
δουλειές είχαν ανατεθεί στην παρέα του, τα 
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Π
ρο ημερών είχα δημοσιεύσει στο 
Pontosnews.gr, αποκαλυπτικό άρ-
θρο μου με τον τίτλο “Κάθαρση 
στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστρα-

λίας από το νέο Αρχιεπίσκοπο”. Μερικές 
μέρες αργότερα, με μια πολυσέλιδη, υβρι-
στική ανακοίνωση, την οποία έστειλε, όπως 
αναφέρει ο ίδιος συντάκτης, κ. Νικόλαος 
Καλλιούρης, δικηγόρος και ανιψιός του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
Στυλιανού, σε όλα τα Ελληνικά, τα Αυστρα-
λιανά και Αμερικανικά ΜΜΕ, επιχειρεί να 
απαντήσει, με το δικό του βέβαια τρόπο, στα 
όσα αποκαλυπτικά καταλογίζω στον ίδιο και 
στους συνεργάτες του. Για να έχει μάλιστα 
μεγαλύτερο ενδιαφέρον το εξαντλητικό για 
τον αναγνώστη κείμενό του, προκειμένου 
να τον κάνει να αντέξει να διαβάσει μέχρι 
τέλους τις 13 σελίδες γεμάτες απόγνωση, 
ψεύδος και ύβρεις, του προσέδωσε κι ένα 
φανταχτερό τίτλο, “Απάντηση στις συκο-
φαντίες του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας”, 
ο οποίος είναι πιο πιασάρικος από το να 

Η επιχείρη-
ση κάθαρσης, 
ξεσήκωσε 
θύελλα αντι-
δράσεων από 
εκείνους που 
απομακρύνθη-
καν όπως λέει 
η παροιμία. 
Εκεί που τους 
χρωστούσαν, 
τους πήραν και 
το…βόδι.
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